

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

理发店突然关门,坑苦众人

不仅让顾客充值卡打了“水漂”,老板还欠了房东房租和员工工资

本报热线6610123消息(记者于飞)在芝罘区南洪街上有一家名为风暴造型的理发店,门头很显眼,因为前段时间办卡有优惠,很多市民在这里办理了储值卡,可是最近市民去理发时发现这家店已经关门,老板也消失不见,而被坑的不仅有消费者,还有房东、店里的员工以及旁边的商铺老板。

市民姜女士告诉记者,她是今年5月份在这里办理的储值卡,她是偶然一次机会来这

里洗头的,工作人员告诉她办卡有优惠,她就办了一张储值卡,她当时充了200元送200元,后来去又充了200元。前几天她来店准备消费时,发现理发店关门了,问了一下旁边商铺的人,听说理发店的老板也不见了。8日上午,记者来到南洪街风暴造型门前,看到大门紧闭,上面贴着吉房出租的广告。

旁边熟食店的老板告诉记者,风暴造型的老板租了房子

后,又把其中的一间转租给了他,一年8万5千元的租金,现在租了还不到半年,风暴造型的老板就不见了。现在房东要赶他们走,要不就要补齐剩下半年的房租。“什么也没有说,跟平常一样还打招呼,可是第二天就突然没开门了。”熟食店老板说,现在房东要赶他走,要不就补齐剩下半年的房租。

旁边一家奶茶店的老板告诉记者,他目前经营的店铺也是理发店老板转租给

他的。理发店一名员工告诉记者,老板欠了14个员工的工资,在没有通知任何人的情况下,就突然消失了,目前他们已经报警了。房东告诉记者,理发店老板欠了她两个月的房租,旁边的奶茶店和熟食店都是从理发店老板那转租的她的房子,她咨询过律师,她是可以解除与这两家店的合同的,可是两家店都不肯搬,她也很头疼。

男子假扮“哑巴和尚”行骗被市民举报

本报热线6610123消息(通讯员于作阳 记者孔雨童)6日,西大街派出所民警接到市民举报:青年路一名“哑巴和尚”手持尺子、小金佛正在摆摊算命。民警赶到现场调查才发现,原来不是和尚出来“挣外快”,这位大师是假扮的,哑也是假的。

这名“哑巴和尚”交代,自己叫刘某才,老家河北,今年32岁,不愿意打工,就打算来烟台以哑巴和尚算命来骗钱。他先是被剃了个和尚头,又花100块钱买了身和尚衣服。考虑到装哑算起命来,让人感觉神秘,又装成哑巴。算命的时候,他就用尺子给人边量手边念念有词,然后再给一些平安符、观音之类的东西,就算“算命成功”,可以收费了。

民警事后对刘某才进行了批评教育。派出所民警询问佛教协会有关人员,对方介绍,真正的和尚从来不给路人算命,也不可能摆摊,更不会沿街叫卖乞讨,凡是有这样的事,都是假和尚,提醒群众,不要上当受骗。

火花引燃绿化带 众人齐力灭火

本报热线6610123消息(记者侯艳艳)6日下午,芝罘区锦绣新城一户居民在窗外焊接铁架时,焊接火花竟引燃了楼下绿化带,幸亏周围邻居紧急赶来灭火,才防止火势蔓延。

“起火了!”6日下午5时许,芝罘区锦绣新城小区144号楼传来呼救声,居民张先生向窗外望去,发现楼前绿化带冒起浓烟,火势正在冬青丛中蔓延。“快去灭火!”张先生提着水桶来到楼下,此时楼上居民有的端着水盆,有的拿着干粉灭火器纷纷赶来。“六七个人忙活了不到十分钟,火就被扑灭了。”张先生说道,由于大家灭火及时,除了绿化带部分冬青被烧毁,居民财物损失不大。

对于起火的原因,居民介绍说,当天下午三楼居民在窗外焊接铁架,焊接火花溅落到地面,引燃了楼下的绿化带。对此,三楼住户并没有否认。“天气干燥,风比较大,没想到火花能把绿化带引燃了。”三楼住户告诉记者。

廉价镯子卡住胳膊 消防人员成功施救

本报热线6610123消息(通讯员刘伟 记者孔雨童)福山区清洋街道一女孩的胳膊因为被廉价塑料镯子卡住肿胀淤血。8日,其父母带着她来到福山区公安消防大队,消防人员经过剪切,终于将女孩的胳膊解救出来。

6月8日12时许,一对中年夫妻带着20岁左右的女儿来到福山区公安消防大队,经询问,他们来自清洋街道办事处庙后村,因女儿买的廉价塑料手镯卡在胳膊上无法取下,想请消防员帮忙取下手镯。

该女孩由于手镯长时间无法取下,胳膊下方已肿胀淤血。蒲湾街中队士官郑元军观察后发现,手镯卡在胳膊处不能移动,经过仔细斟酌后决定采取剪切的方法进行处置,利用切金属用的锋利扁口钳小心翼翼地对手镯进行剪切,找准合适的角度位置,在丝毫未伤及胳膊的情况下将手镯顺利剪成两半。

随后郑元军慢慢将手镯取下并嘱咐他们立即去医院进行全面检查,该女孩及父母对消防官兵表示了谢意。

新闻延伸

理发店老板坑了这么多人,听听律师咋说

山东鼎然律师事务所的律师李修渤介绍称,理发店老板作为承租人从房东那里租了房子后,又转租给两名次承租人,根据《最高人民法院关于审理城镇房屋租赁合同案件具体应用法律若干问题的解释》的相关内容,承租人经出租人同意可以将房屋转租给次承租人,将租赁房屋转租给第三人时,转租期限超过

承租人剩余租赁期限的,人民法院应当认定超过部分的约定无效。案例中,两名次承租人的租金虽然已经交给了承租人,但是如果另外向出租人交纳房租,那么出租人是有权让他们搬出来的。李修渤提醒说,在租赁房屋的时候,最好能看一下房产证,如果是从承租人那里租房子,也要看到他

看一下租赁期是否超出了出租人与承租人直接的合同约定,如果超出,是不受法律保护的。

理发店老板在没有结清员工工资的情况下就消失了,李修渤说这明显是违反劳动法的,员工可以到劳动监察部门举报,或者申请劳动仲裁,要求支付报酬。

同时,山东鲁信律师事务所的律师吕君妮表示,目

前尚未有专门的法律、法规对预付式消费进行约束。消费者因预付卡消费与经营者起纠纷后,可用《消费者权益保护法》和《合同法》来维护自己的权益。既然经营者和消费者签订了合同,经营者就应当履行合同规定的义务,没有做到合同规定的则属于违约,经营者要承担违约责任。

本报记者 于飞

同为烈士子女,为啥我没补助?

记者调查发现,省民政厅政策规定有社保的烈士子女不在适用对象范围之内

本报热线6610123消息(记者张倩倩 实习生艾婷玉)家住幸福合成革小区72岁的刘淑玉称,她的父亲刘丕敬于1947年在解放战争中牺牲,国家给予她烈士子女证书,至今有60多年了,除了一个优待证一直没有什么补助。2012年,她听说国家对烈士子女有补助政策,但她却没有,咨询民政部门得知,由于她买了社保,所以不能享受每月130元的补助。

从1950年开始,刘淑玉就一直带着父亲被评为烈士的证明书。但国家对于像她这样的烈士子女也没什么补助。后来,刘淑玉随丈夫来到烟台,她的丈夫在万华合成革工作,而她一直没有工作。

刘淑玉的老伴儿告诉记者,直到2011年,为了能有养老金,他一次性花了65000元给刘淑玉买了社保,这样对于晚年也是个保障。如今她每个月能领到1600元的养老金。

2012年,国家民政部和财政部发文《关于给部分烈士子女发放定期生活补助的通知》,对居住在农村和城镇无工作单



刘淑玉今年刚换了新版的烈士子女证明书。本报记者张倩倩摄

位、18周岁之前没有享受过定期抚恤金待遇且年满60周岁的烈士子女,中央财政补助标准为每人每月130元。

认定核查从申请人所在的居委会、街道开始,刘淑玉就被告知自己的条件不符合,原因

是她有社会保险。

记者从芝罘区民政局了解到,目前烟台地区对于烈士子女的补助执行的是山东省民政厅《关于做好给部分烈士子女发放定期生活补助工作的通知》里的政策,适用对象是18周

岁之前没有享受过定期抚恤金待遇且年满60周岁、无退休金或城镇职工基本养老保险的烈士子女。反映这一问题的除了刘淑玉,也有其他的烈士子女,工作人员也将这种情况向省民政厅反映过。

新车竟有维修记录,难道买到二手车?

经销商回应,新车因为有小瑕疵便进行了维修

本报热线6610123消息(记者于飞)“我明明是从4S店提的新车,可是这辆车在我提车之前就有维修记录,我觉得4S店侵犯了消费者的利益。”8日,市民李先生通过本报热线反映称,他2013年5月18日在开发区庐山路的大众4S店提了一辆新车,可是最近发现他的车在2013年5月15日有一次维修记录。

车主李先生告诉记者,2013年5月18日到店里提

车,当时他付了车辆的全款,4S店也给他开了机动车销售统一发票。没想到最近在对车辆进行检修的过程中,在上海大众汽车全国互联网维修系统中发现了他的车竟有一次维修记录,烟台开发区上海大众4S店对车辆前杠左侧进行了喷漆。时间是2013年5月15日。一看这个时间,李先生心里咯噔一下,那时候他还没有提车,本以为是自己的车从4S店提的新车,可是之前竟然有

维修记录。

“我提车的时候4S店并没有告诉过我,这辆车重新喷过漆。”李先生说,他觉得4S店向他隐瞒了这个情况,侵犯了他作为消费者的利益。他跟4S店沟通,想索要赔偿,可是4S店并没有答应他的要求,只答应送3次车辆保养,李先生对于这一结果并不满意。

8日上午,记者联系到了该4S店的销售经理王先生,王先生告诉记者,李先生的

车在运到4S店的时候,工作人员对车辆进行了进入市场前的最后一次把关检测,发现这辆车有些小瑕疵,因为公司有规定,销售给消费者的必须是零缺陷的车辆,所以他们就对这辆车进行了维修,在车漆受损的位置进行了局部打蜡处理。

王经理说,出于对车辆和消费者负责的态度,他们在系统中录入了此次维修记录,录入后,车主随时可以查询到这次维修记录。